Tema: /lesieHune ¢ ocTaTKOM. 3aKpeIJieHHe.
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15 OEBPAJIA
KINACCHAA PABOTA

MunHyTKa YynctonmcaHus



«AEJIEHUE C OCTATKOM»

4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,1 Brmmumwure gucia,
4,15,16,17,18,19,20,21,2 [~ KOTOpBIC ACIIATCS HA 5

2,23.24,25.26,27 0e3 ocrarka. T.JI.
11,12,13,14,15,16,17,18, Brinumure uuncia,
19,20,21,22,23,24,25,26, [ KOTOpBIE AEHATCS Ha 3
27,28,29.30 0e3 ocTaTka.

20,21,22,23,24,25,26,27, Brinumnre yucna,
28,29.30,32,33.34,35,36, [ KOTOpbIE AcisaTcsa Ha 4
3738,39.,40. 0e3 ocTaTtka.











































PABOTA MO YHEBHUKY

Ctp.27,N° 1 - ycTHO.
3anoMHUTb NpPaBuUIo:

[Tpn geneHnm ocTaTok Bcerga AormKeH ObiTb
MeHbLUe aenuTens.



G2l /N7 2.
— [pounTtanTe 3agauw.

— Kak HanTu Yncro, ecrim U3BeCTHa 404 oT
9TOro Yncna? (YmMHoxumes 3Ha4eHUe oOHoU
001U Ha Koriudecmaeo oorneu.)

— 3anuLinTe peLlleHnsa n oTBETLI 3aaau
CaMOCTOATENBLHO.



byaem yuntbca BbINOMNHATL AENEHNE C
OCTaTKOM pa3HbIMU criocodbamu.

Ctp.28.



1.

Byaem yuutbcs BLINONHATL fAENEHHWE C OCTAaTKOM
pa3HbiMK cnocobamu.

32: 5=[]

32 He penutca Ha 5 6e3 ocratka. BcnomuuMm, ka-
koe camoe Oonblwoe uucno Ao 32 penurcs Ha 5
6e3 ocrarka. 3Jto 30.
Hanpém uactHoe: 30:5=6. =
Hanpém ocrarok: 32 — 30 = 2. ——
32:5=6 (oct. 2).

Paccquqan TakK e, BbINOJ/IHK [eNneHne C OCTaTrTKoMm,

FET

22:6 27:5 59:9 27:7



CTP.28, N° 2.

— [lpoynTtante 3agauvy.

— Kak ynobHee 3anucartb 3agadvy KpaTko?
— Y10 Hapo y3HaTb B 3aga4ve?

— Kak Ha3oBeM 3ToT cTonodeu?

— Yto takoe 18 n 67

— YT0 ewe n3sectHo B 3agaye?

— 3anosiHnTe Tabnmuy 1 3anulunTe peLieHune
3afia4m O4HUM BblpakeHneM.



CTP.28, N° 2.

— [lpounTtanTe 3agayy.

— Kak ynoobHee 3anuncatb 3agady kpaTtko? (C
rmomouwbro mabnuusl.)

— Yto Hapgo y3HaTb B 3agade? (CKo/lbKoO cmakaHos8
caxapa nompebosasnocb Ha 8apeHbe.)

— Kak HaszoBeMm aToT cTonbeu? (Obwut pacxoo
caxapa.)

— Y10 Takoe 18 n 6?7 (Kornuvecmeo crmakaHose
K/1tOK8hbI.)

— Y0 elle n3BecTHO B 3agade? (Konuyecmso
cmakaHoe8 caxapa Ha cmakaH KItokebl — 2.)

— 3anonHute Tabnuuy 1 3anmuwunTe peLlieHne 3agadu
OLOHMM BbIpaXKEHMNEM.



[TPOBEPKA:

Pacxo/1 caxapa Ha o1MH KoanuecTtro O61uii pacxoa
CTaKdH KJIIKKBbI KJIKOKBbI caxapa
bpar 18 cT. ‘?
- 2 CT. 9

CecTtpa 6 CT. K,
[lepBbIin criocob: (18 + 6) » 2 =48 (c).
BTopoun criocob: 18« 2+ 6 ¢ 2 =48 (C).
Omeem: mame noTtpeboBanocb 48 CTakaHOB

caxapa.




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA
BbIMULLIK U PELLIN TOJIbKO TE BbIPAXXEHUA, B
KOTOPBLIX AENEHUE BIAOAHAETCA C

OCTATKOM.

56:9=6(ocTt2) 45:8=50cT 96:16 = 6

60:5=12 83:40 §2(OCT 3) 63:5=12(ocT 3)

9:4= 2(octl) 50:9=5(oct  48:6=8

15:6 = 2(oct 3) 84:9 = g)(OCT 36:6=6
3)




BCTABbTE MPONMNYWEHHBIE LIN®PbI,
YTOBbI 3ANMNCH BEbITA BEPHOMW.

23 :3=7(ocT.2)

4 7 :7=__6_ (ocT.5)
77: 8 =__9 (ocT.5)
19:2= 9(ocT.1)
__.59:7=_8 (ocT.3)



3amaya.

B maraszune 0bu10 84 Kr cauB. IIpoganm
6 ANTMKOB 110 9 KT B KaX10M. CKOJIBKO
KHAJIOTPAaMMOB CJIHB OCTaJIOCh B
MarasuHe”?



NTOI YPOKA.

- Yemy y4mimch Ha ypoKe?

- Kakoe 3a1aHre BBI3BAIO 3aTPYAHCHUE?

- Kakoe nokazanoch Han0oJIe€ HHTEPECHBIM?
- Yto OoJIbIIIE BCETO NOHPABUIIOCH HA YPOKE?



OOMALLIHAA PABOTA

Ctp.27,N° 4, cTp.28, N° 5.






